

干旱导致水位下降,部分航道水位不足3.2米

京杭大运河枣庄段限行

文/片 本报记者 李焱 武春澍

由于枣庄市近段时间并未出现大范围的降雨,许多地方出现干旱的情况。京杭大运河枣庄段水位也不断下降,部分航道水位不足3.2米,据了解,为保障河道通航,目前京杭大运河山东段已全面限行,严格限制船舶通航标准,而京杭大运河枣庄段的3个船闸均出台限行标准。



▲一些船只停在河道中等待开闸。▶被叫到号的船只正在进闸。

水位不断下降,京杭运河枣庄段限行

2日,记者在京杭大运河台儿庄船闸处看到,数十艘船舶停在河道中等待着开闸。由于持续的干旱,京杭运河台儿庄段的水位已经明显下降。

记者在运河两边的河堤上发现,河堤上标有明显的水位下降的标志,在目前河面上方大约1米处的位置,有着明显的过去水位痕

迹。在河道中,停泊着数十艘的货船,等待着开闸通过。台儿庄港航管理处的一位工作人员告诉记者,由于入夏以来持续干旱,导致京杭大运河台儿庄段的水位下降了大约90公分。“目前,因为枣庄市长时间未出现有效降雨,天气干旱,农业灌溉用水量增加,致使主航道水位下降明显,部分航道

水位不足3.2米,而且水位正在持续下降,为了保证运河通航的安全和畅通,目前京杭大运河山东段已全面限行,京杭大运河枣庄段的3个船闸均出台限行标准。”工作人员告诉记者。

记者了解到,此次限行主要是限制吃水3.6米及以上、上下行船舶通过鲁苏交界水域;限制吃水3.1米及

以上、上下行船舶通过台儿庄船闸;限制吃水2.9米及以上、上下行船舶通过万年闸船闸。“目前除了下雨,提高水位的办法就是依靠微山湖水的补给,但是目前微山湖水位已经接近最低点了,也许到7月中旬汛期到来后,水位较低的状况将有所缓解。”工作人员告诉记者。

20分钟开次闸门,每次8、9艘船通过

记者在台儿庄船闸附近水域看到,河道内有数十艘货船等待开闸通过,但每次开闸只会由8至9艘的货船排队以此通过,记者了解到,目前京杭大运河枣庄段停留过

闸的船只相对而言不是很多,2日一天登记140艘单机,23个船队。

记者从台儿庄港航管理处了解到,2日上行登记的有88艘单机,18个船队,而下行的有52艘单机,5个

船队,每个船队大约有9艘货船。“虽然登记了这么多,但是肯定不会有这么多船同时前来等待过闸,比如虽然上行船只登记了18个船队,但是预计最多也就有8个船队前来,因为

很多船队目前都停靠在江苏境内,登记只是为了能提前排队。”工作人员告诉记者。此外,记者了解到,例如台儿庄船闸,每隔20多分钟开一次闸门,每次能通过8至9艘货船。

“排堵保畅”确保航道通畅

据介绍,为了维护辖区水域正常通航秩序,保障船舶航行安全,防止堵船和船舶搁浅事件发生,枣庄市港航管理局召开了“排堵保畅”紧急会议。

会议就应对保障措施提出建议,对目前辖区

水位持续下降,个别船舶发生搁浅,船舶不断增多等情况进行了综合分析。此外,搞好水位、船舶流量监测,地方海事局要制定具体的排堵保畅工作方案,并组织实施,及时发布航行通告,搞好船舶停靠引导和船舶检查,继

续强化超载治理,并且减少船舶滞留和过闸时间,必要时可量船限行。碍航浅滩设立标志,及时疏浚,必要时及时采取交通管制并落实到位,保障过往船舶航行安全。加大宣传力度和航行公告,利用电子显示屏、手机短信、

巡航广播、标语标牌,甚高频等方式,及时通告船民业户航道通航状况,防止船舶堵闸、堵档、搁浅。

此外,为减少船舶滞留,台儿庄船闸加强值班值守,24小时开启船闸,必要时开启两座船闸同时放行。

此外,为减少船舶滞留,台儿庄船闸加强值班值守,24小时开启船闸,必要时开启两座船闸同时放行。

教师有偿补课 3年不能评职称

本报枣庄7月2日讯(见习记者 张旋) 暑期临近,中小学校学生将迎来近两个月的暑假。为防止在职教师在假期期间开办有偿补课,2日,记者从枣庄市教育局了解到,教育局于近日发布了禁止在职教师有偿补课的规定,坚决杜绝此类行为。

“孩子从小学到初中一直都参加老师的有偿补课,老师在班里称想要学好的话就得参加,虽然不是强制性的,但是为了孩子的成绩不被落下,也就只能每次都参加。”家长陈先生说。

据教育局的工作人员介绍,近几年枣庄市教育局一直在严查教师有偿补课的行为,但个别教师私自在校外开办补习班的行为仍然存

在。目前,教育局将加大惩处力度,发现一处坚决处理一处。“教师有偿补课是教育界的一颗毒瘤,教育局一直严肃处理这类事件,对违法违纪的老师绝不会袒护。”教育局工作人员说。

据了解,教育局已于去年对一位有偿补课的教师实行了请退的处罚。而目前由于教师在校外办补习班都比较隐蔽,其中不乏有以别人名义办班的老师,所以在查处中比较困难。因此市民在投诉时一定要提供确凿的证据,例如办班老师的姓名、所在学校和班级以及要求学生参加补课的来电电话号码等。

同时,据介绍,经查实有违反相关规定的教师将视情节轻重给予3年内不允许参加职称评选、停止代课等处罚。

高考录取通知即将投递

投递三次无人认领将暂留邮局

本报枣庄7月2日讯(见习记者 张旋) 今年高考录取工作已于2日开始,预计于8月17日结束,在此期间,考生将陆续收到录取通知书。枣庄市邮政速递物流有限公司的工作人员表示,考生务必要保证通讯畅通,家中留人,确保录取通知书的妥当投递。

据了解,考生在收取录取通知书时要出示本人身份证和准考证,若是家长代替收取则要出示考生和家长的身份证和考生准考证,并要标明代收。另外,考生的收件地址若有所变动,考生应及

时与录取学校联系,更改收件地址。

据邮政公司的陈经理介绍,由于近几年棚户区改造和拆迁现象较多,往年出现了不少按收件地址投递失败的情况。“我们一般会投递三次,若三次都不能投递成功就会将录取通知书暂留邮局,等待认领。”陈经理说。同时,若录取通知书不能及时认领,邮局将会与教育局联系并登报声明。考生要及时关注录取通知书的投递时间,确保通讯畅通,一旦不能顺利接收要尽快与邮局联系。

测绘师资格考今起网报

17日报名截止,9月22日、23日开考

本报枣庄7月2日讯(记者 李泳君) 2日,记者从枣庄市人事考试中心获悉,结合枣庄实际情况,2012年度注册测绘师资格考试网上报名时间为7月3日至17日,9月22日、23日举行考试。

据了解,注册测绘师资格考试设《测绘综合能力》、《测绘管理与法律法规》、《测绘案例分析》3个科目,成绩实行非滚动管理,参加全部科目考试或免试《测绘综合能力》科目的人员,都必须在一个考试年度内通过应试科目,方可获得注册测绘师资格证书。

对符合注册测绘师资格考试报名条件,并于2005年12月31日前评聘为

高级工程师专业技术职务的人员,可免试《测绘综合能力》科目,只参加《测绘管理与法律法规》、《测绘案例分析》2个科目的考试。在一个考试年度内,参加前述2个科目考试并合格的人员,方可获得注册测绘师资格证书。

本次考试的网上报名时间为7月3日至7月17日,现场审核时间为7月17日至7月18日,网上缴费时间为7月17日至7月19日,考生网上缴费后,可于2012年7月20日携带身份证原件到枣庄市人事考试中心(市中区光明东路19号鲁南人才市场二楼)开具发票,过期不再办理。2012年度注册测绘师资格考试考场设置在济南市。